ИНТЕРПРЕТАТОРЫ
Для уничтожения левой рекурсии следует заменить правило вида

A → Ax | Ay | z | w
на

A → zA1 | wA1
A1 → xA1 | yA1 | <epsilon>
Пример 1. Строка s содержит последовательность целых чисел, разделенных пробелами. Найти их сумму.

Занесем в переменную len длину строки s. Переменная ptr содержит индекс текущего обрабатываемого символа. Функция IsDigit(c) возвращает истину, если символ c является цифрой. Функция SkipSpaces() пропускает текущие пробелы. Функция GetNumber() возвращает текущее число, считанное из строки s.
#include <stdio.h>

#include <string.h>

char s[100] = "   1 1000      3   15  123   ";

int res,n,len,ptr;

int IsDigit(char c)

{

  return ((c >= '0') && (c <= '9'));

}

int SkipSpaces(void)

{

  while((s[ptr] == ' ') && (ptr < len)) ptr++;

  return (ptr == len);

}

int GetNumber(void)

{

  int res = 0;

  if (SkipSpaces()) return 0;

  while(IsDigit(s[ptr]))

    res = res*10 + s[ptr] - '0',ptr++;

  return res;

}

void main(void)

{

  ptr = 0; len = strlen(s);

  while(ptr < len)

  {

    n = GetNumber();res += n;

  }

  printf("%d\n",res);

}

Пример 2. Строка s содержит выражение, состоящее из чисел и операций сложения. Вычислить значение выражения.

// S -> S + T | T

// T -> <number>

// S -> T S_1

// S_1 -> + T S_1 | e

// T -> <number>

#include <cstdio>

#include <string>

#include <stack>

using namespace std;

char str[100] = "   1 + 1000 +     3  + 15 + 123   ";

int len,ptr;

stack<int> q;

void S_1(void);

void T(void);

int IsDigit(char c)

{

  return ((c >= '0') && (c <= '9'));

}

int SkipSpaces(void)

{

  while((str[ptr] == ' ') && (ptr < len)) ptr++;

  return (ptr == len);

}

char NextChar(void)

{

  if (SkipSpaces()) return 0;

  return str[ptr++];

}

int GetNumber(void)

{

  int res = 0;

  if (SkipSpaces()) return 0;

  while(IsDigit(str[ptr]))

    res = res*10 + str[ptr] - '0',ptr++;

  return res;

}

void S(void)

{

  T(); S_1();

}

void S_1(void)

{

  char c = NextChar();

  if (c == '+')

  {

    T(); 

    int a = q.top();q.pop();

    int b = q.top();q.pop();

    q.push(a+b);

    S_1();

  }

}

void T(void)

{

  q.push(GetNumber());

}

void main(void)

{

  ptr = 0; len = strlen(str);

  S();

  printf("%d\n",q.top());

}

